Повышенная пенсия родителям школьников и студентов устанавливается при своевременном подтверждении в ПФР факта обучения ребенка по очной форме
Гражданам, получающим страховую пенсию по старости или по инвалидности, положено повышение фиксированной выплаты к пенсии в случае, если у них на иждивении находятся нетрудоспособные члены семьи, к примеру, школьники или студенты. При этом обучение детей должно своевременно подтверждаться соответствующими документами из образовательного учреждения. Так, получателям пенсии необходимо предоставить справку о поступлении детей, окончивших школу, на обучение в профессиональное либо высшее образовательное учреждение на очную форму. В противном случае выплата не будет возобновлена. 
Повышение фиксированной выплаты устанавливается в размере равной одной третьей суммы от фиксированной выплаты (в 2019 году это 1778,1 руб.), на каждого нетрудоспособного члена семьи, но не более чем на трех нетрудоспособных членов семьи. К нетрудоспособным членам семьи относятся:
· дети, братья, сестры и внуки, не достигшие возраста 18 лет, а также если перечисленные лица проходят обучение по очной форме по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет;
· дети, братья, сестры и внуки старше 18 лет, если они до достижения данного возраста стали инвалидами.
При этом братья, сестры и внуки кормильца признаются нетрудоспособными членами семьи при условии, что они не имеют трудоспособных родителей.
Для установления повышенной фиксированной выплаты к пенсии необходимо представить следующие документы:
· свидетельство о рождении ребенка;
· для лиц в возрасте от 18 до 23 лет, обучающихся по очной форме и находящихся на иждивении:
- справку из учебного заведения;
- подтверждение факта нахождения на иждивении данного лица.
Важно, что в случае прекращения ребенком учебы по очной форме, необходимо в течение пяти дней сообщить об этом в территориальный орган ПФР по месту жительства пенсионера для перерасчета  фиксированной выплаты к пенсии. В противном случае возникнет переплата, которая будет взыскана с пенсионера.

*Федеральный закон от 28.12.2013 N 400-ФЗ  "О страховых пенсиях".








