Участникам программы «Тысяча на тысячу» необходимо сделать взнос до конца года для продолжения участия в программе

Пенсионный фонд Карелии напоминает участникам Программы государственного софинансирования пенсии о том, что до конца года необходимо сделать личный взнос на будущую накопительную пенсию в рамках Программы за 2019 год. Государство обеспечит софинансирование взноса в зависимости от его размера и при условии, что он составит не менее 2 тысяч рублей в год.

Взнос по Программе можно сделать самостоятельно или через работодателя. В случае самостоятельной уплаты реквизиты получателя можно узнать непосредственно в органе ПФР либо на сайте ПФР (www.pfrf.ru).

Чтобы сделать взнос по Программе через работодателя, участнику необходимо подать в бухгалтерию на работе заявление в произвольной форме с указанием размера ежемесячного платежа в денежной сумме или в процентах от зарплаты. Застрахованное лицо вправе в любой момент по своему желанию прекращать либо возобновлять уплату таких взносов,  подав работодателю соответствующее заявление. 

Важно: для того, чтобы взносы за 2019 год были учтены, лучше не откладывать и сделать платеж за несколько дней до окончания года.
Независимо от того, каким способом делаются отчисления по Программе, следует помнить, что участники Программы могут воспользоваться социальным налоговым вычетом по налогу на доходы физических лиц на сумму сделанных взносов.

Контролировать формирование средств в рамках Программы софинансирования участники могут через личный кабинет на сайте Пенсионного фонда России или Портале госуслуг. 
Важно отметить, что личные взносы в рамках Программы и средства государственного софинансирования входят в общую сумму пенсионных накоплений гражданина в системе обязательного пенсионного страхования, инвестируются управляющими компаниями и выплачиваются гражданину при выходе на пенсию. На сформированные средства распространяются правила правопреемства.

В Карелии участниками программы государственного софинансирования пенсий являются более 14 тысяч человек.
