Информация о результатах проверок, проведённых в Администрации Шелтозерского вепсского сельского поселения прокуратурой Прионежского района, о внесённых в 2022 г. представлениях и результатах их рассмотрения

В 2022 году проведено Прокуратурой Прионежского района 7 проверок, внесено 5 протестов и 2 представления. 

За 2022 год были внесены следующие представления:

протест на административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «По предоставлению информации о порядке предоставления жилищно – коммунальных услуг населению»;

протест на административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление архивных справок, архивных выписок, копий архивных документов, копий правовых актов администрации Шелтозерского вепсского сельского поселения»;
протест на административный регламент предоставления муниципальной услуги  «Присвоение адреса объекту адресации, изменение и аннулирование такого адреса»;
протест на административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача документов (справок, выписки из домовой книги и иных документов)»;
протест на административный регламент предоставления муниципальной услуги «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции по осуществлению муниципального  контроля за предоставлением обязательного экземпляра»;
представление об устранении нарушений законодательства о налогах и сборах;

представление об устранении нарушений законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения.
Все представления и протесты рассмотрены с участием представителя прокуратуры и приняты конкретные меры по устранению допущенных нарушений закона.

