РАЗЪЯСНЕНИЯ ПРОКУРАТУРЫ ПРИОНЕЖСКОГО РАЙОНА
 УКАЗА ПРЕЗИДЕНТА РФ ОТ 06.08.2014 Г. № 560 «О ПРИМЕНЕНИИ ОТДЕЛЬНЫХ СПЕЦИАЛЬНЫХ ЭКОНОМИЧЕСКИХ МЕР В ЦЕЛЯХ ОБЕСПЕЧЕНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ РФ»
В соответствии с Указом Президента РФ от 06.08.2014 г. № 560 «О применении отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности Российской Федерации» в связи с необходимостью защиты национальных интересов Российской Федерации органы государственной власти Российской Федерации, Федеральные государственные органы, органы местного самоуправления, юридические и физические лица, обязаны исходить из того, что в течении одного года со дня вступления в силу вышеуказанного Указа, то есть со дня его подписания, запрещается либо ограничивается осуществление внешнеэкономических операций, предусматривающих ввоз на территорию Российской Федерации отдельных видов сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, страной происхождения которых является государство, принявшее решение о введении экономических санкций в отношении российских юридических и (или) физических или присоединившееся к такому решению.
В связи с этим Правительство РФ принимает меры по обеспечению сбалансированности товарных рынков и недопущению ускоренного роста цен на сельскохозяйственную и продовольственную продукцию и совместно с органами исполнительной власти субъектов РФ осуществляет оперативный мониторинг товарных рынков и контроль за их состоянием.

В целях реализации требований Указа Президента РФ от 06.08.2014 г. № 560, а также для получения оперативной информации о фактах необоснованного роста цен на сельскохозяйственную и продовольственную продукцию, 22.01.2015 в период с 10 до 12 часов прокуратурой Прионежского района по телефону 71-19-68 будет проведена «горячая линия» по вопросам выявления нарушений законодательства, способствовавших росту цен на сельскохозяйственную и продовольственную продукцию. На вопросы граждан ответит старший помощник прокурора Прионежского района Шапортов Лев Львович.
