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Информационный бюллетень Шелтозерского вепсского сельского поселения                                         2015 год
распространяется бесплатно

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ ИЮНЯ
Администрация, Совет ветеранов и Совет депутатов Шелтозерского вепсского сельского поселения поздравляют с юбилеем Богданову Ольгу Петровну, Калинину Лидию Ивановну, Фигурина Юрия Константиновича, Лучкина Геннадия Анатольевича, Овсянникову Марину Яковлевну
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Все оглянуться не успели –

И вот, серьезный юбилей!

Вы сделать многое сумели,

И впереди полно затей!

Вам долголетия и счастья,

И оптимизма пожелать

Хотим с любовью настоящей,

И никогда не унывать!
4 июля- День кооперации

Уважаемые ветераны и работники потребительской кооперации!

      Администрация , Совет ветеранов и Совет Шелтозерского вепсского сельского поселения от всей души поздравляют  Вас  всех  с Международным  днем  кооперации.

 С момента своего образования по сегодняшний день Прионежское райпо играет важнейшую роль в обеспечении жителей поселения  товарами потребления, общественным питанием,  в создании рабочих мест, воспитании кадров. Долгие годы потребительское общество являлось практически единственной организацией, обслуживающей сельское население района. 

       Сегодня, в условиях рыночной экономики, Прионежское райпо находит новые пути для своего развития. Повышается качество и расширяется ассортимент собственной продукции, внедряются новые формы торговли, совершенствуется общая культура обслуживания. От души желаем новых трудовых успехов, свершения намеченных планов, благополучия и процветания потребкооперации в Прионежском районе.

Искренне  благодарим  всех  за неустанный  труд  в решении  многих  социальных  проблем населения. Надеемся, и в дальнейшем  вы  активно  будете  трудиться  на благо  защиты  социальных  интересов  населения  , обеспечивая  вовремя  качественными  товарами  первой  необходимости,  внедряя новые  технологии и формы, сохраняя славные  традиции  Шелтозерской потребкооперации.

             Желаем вам  дальнейших  успехов  в повседневной  работе, мира и  добра, благополучия и здоровья.
12 июля- День почты России

Уважаемые работники и ветераны почтовой связи!
       Администрация , совет ветеранов и совет Шелтозерского вепсского сельского поселения сердечно поздравляют вас с профессиональным праздником - Днем Российской почты! 

 Почта России - одно из крупнейших, стабильно работающих предприятий. Представители почтовой отрасли связи уверенно шагают в ногу со временем, постоянно расширяют и совершенствуют комплекс оказываемых услуг. И все-таки для большинства из нас самой важной почтовой услугой остается своевременная доставка свежей прессы, писем, пенсии, денежных переводов. 

     Работники почтамта и отделений связи нашего села всегда стараются качественно выполнять поставленные задачи, вносят существенный вклад в развитие отрасли. От души желаем вам дальнейших успехов в работе, энергии и оптимизма, крепкого здоровья, счастья, благополучия.

День защиты детей 1 июня
    Что же за праздник — день защиты детей? Этот праздник особый — ведь недаром им начинается лето, и он по праву принадлежит нашим детям. В них наша радость и надежда, наш труд и счастье. Первый день лета, первый день замечательной поры — каникул, времени, наполненного новыми открытиями и впечатлениями. И наше поселение гордится замечательной традицией празднования Дня защиты детей. 

 Ежегодно праздничные мероприятия мы проводим благодаря поддержке неравнодушных, отзывчивых людей, ведь каждому из нас взрослых под силу подарить детям нашего села волшебный праздник, чтобы он стал запоминающимся событием в жизни каждого ребёнка. 

В начале праздника  администрация поселения подвела итоги поселенческого конкурса рисунков и плакатов «Великая Отечественная война глазами детей». В конкурсе приняло участие 53 учащихся Шелтозерской средней школы в пяти возрастных категориях. Рисунки были размещены в МКУ «Шелтозерский КДЦ» и по итогам зрительского голосования было определено пять победителей, которые во время праздника были отмечены подарками. Остальные ребята, все без исключения получили от администрации подарки за участие: краски, фломастеры, альбомы и карандаши. 

Очень символично, что в этот же день защиты детей на празднике наш односельчанин  Александр Уханов был награжден медалью «За отвагу на пожаре». Медаль вручил Председатель Госкомитета Республики Карелия по обеспечению жизнедеятельности и безопасности населения Николай Федотов.

После торжественной части Администрация поселения  и  МКУ «Шелтозерский КДЦ»  пригласили ребят к участию в праздничной программе, основой которой были спортивные игры.  Для ребят было организовано пять  спортивных станций, за участие в которых они получали разноцветные жетончики. Ответственными на станциях были назначены учителя начальной школы, которые выдавали ребятам жетоны. Хочется отметить, что учителя начальной школы с большим желанием помогают в проведении совместных мероприятий Когда у ребят на руках собиралось по пять жетонов  разных цветов  они обменивали их на шоколад. Самые быстрые, ловкие, смелые за время проведения праздника смогли получить по три шоколадки. Юные жители села с удовольствием принимали участие в празднике и получили огромный заряд бодрости и веселья.

 Огромное спасибо нашему  фотографу — Разумовой Евгении, которая для истории запечатлела интересные моменты.  Фотоархив в ближайшее время будет размещен на официальном сайте нашего поселения. 

Надеемся, что праздник подарил детям и родителям хорошее настроение на весь год!
Кто поможет подтвердить трудовые отношения с работодателем?

Не оформление работников должным образом, а порой и работа на предприятии без подтверждения трудовых отношений - достаточно частое явление в современном бизнесе. Как с этим бороться?

Чтобы найти ответ на данный вопрос специалисты Центра занятости населения Прионежского района обратились к Прокурору района и собрали всех заинтересованных лиц для обсуждения совместных действий по данной теме.

Темой разговора на заседании рабочей группы при Прокуратуре Прионежского района была организация межведомственного взаимодействия, направленного на выявление и пресечение фактов неформальной занятости, а также выплаты зарплаты по "серым схемам" на территории Прионежского муниципального района. 

Открыла заседание заместитель Министра труда и занятости РК Наталья Торицына, которая рассказала о проблемах в связи с неформальной занятостью населения и какие меры сегодня предпринимает Республика Карелия, чтобы повлиять на данное явление и уменьшить количество подобных фактов.

В заседании приняли участие представители Администрации Прионежского района, Государственной инспекции труда РК, Налоговой инспекции, Отделения Пенсионного фонда по Прионежскому району, Отделения Фонда социального страхования РК, Центра занятости населения, органов полиции, следственного комитета, профсоюзов. 

Каждый из специалистов высказал свое видение решения данной проблемы, но все участники встречи согласились, что такое явление как неформальная занятость имеет значительное количество аспектов, в том числе и неурегулированных законодательством. Однако сегодня решить ее без участия самих работников, соглашающихся на неоформление трудовых отношений, получающих заработную плату "в конверте", практически невозможно.

По итогам встречи были намечены пути межведомственного взаимодействия по выявлению нарушений в сфере трудовых отношений и пресечению фактов неформальной занятости, среди которых: обмен информацией, организация информационно-пропагандистских мер, нацеленных как на самих работников, так и на работодателей. Бизнес сообщество должно понимать, что использование серых схем в трудовых отношениях не только противозаконно, но и не престижно. Немалая роль в этой работе также будет уделена консолидации усилий в контрольно-надзорных мероприятиях.

Специалист по труду Центра занятости Прионежского района Ирина Каламаева

НЕОФИЦИАЛЬНАЯ ЗАНЯТОСТЬ – современная проблема в трудовых отношениях.
В Прионежском районе, как и в целом в Карелии, в России, отдельные работодатели предпочитают не оформлять трудовые отношения, и работают без оформления трудового договора. 
Работники, соглашаясь на выплату зарплаты в «конвертах», должны помнить, что не оформление трудового договора является не только нарушением трудового законодательства, но в перспективе влечет за собой серьезные проблемы. 

Работая в условиях «серой схемы трудовых отношений» работник остается полностью незащищенным в своих взаимоотношениях с работодателем; он не в состоянии отстоять и защитить свои права и законные интересы в том случае, когда их нарушает или иным образом ущемляет работодатель. Доказать факт трудовых отношений в суде очень сложно, т.к. для этого требуются свидетельские показания, однако, далеко не всегда работники организации соглашаются дать показания на суде против  работодателей.

Проблема неофициальной занятости начинается с устных договоренностей между работодателем и работником. Не оформляя в установленном законодательством порядке прием на работу работник  лишает себя  заработанного законного пенсионного обеспечения. Период работы без оформления не будет включен в страховой стаж, что приведет в будущем к низкому размеру пенсии и отодвинет срок выхода на заслуженный отдых.  

Другим, не менее важным, последствием для работника будет отсутствие права на выплату пособия по временной нетрудоспособности не только в случае несчастного случая на производстве и профессионального заболевания, но и просто по болезни; пособия на случай безработицы, права на получение ежегодного оплачиваемого отпуска, социальных гарантий, предусмотренных коллективным договором и локальными нормативными актами, действующими у работодателя.

Работник также лишается возможности получить банковский кредит.  Кроме того, легальность получения зарплаты обеспечивает хорошую кредитную историю и дает возможность получать кредитные продукты в банках с более низким процентом.  Оформленному по трудовому договору работнику,   будет доступен социальный налоговый вычет при приобретении квартиры, получении платного образования и платных медицинских услуг. А это может быть достаточно приличная денежная сумма для семейного бюджета. 

Вместе с тем, работники должны помнить, что обязанность по уплате налога на доходы физических лиц лежит на самих гражданах, и тот факт, что работодатель по каким-то причинам его не перечислил, не освобождает работников от ответственности. 

Еще раз обращаем внимание работодателей и работников на необходимость легального оформления трудовых отношений путем заключения трудовых договоров, недопущения фактов неформальной занятости.

В соответствии с частью 2 статьи 15 Трудового кодекса Российской Федерации заключение гражданско-правовых договоров, фактически регулирующих трудовые отношения между работником и работодателем, не допускается.

Сегодня сложившаяся ситуация с использованием схем выплаты заработной платы «в конвертах» с целью занижения налогооблагаемой базы на особом контроле у Правительства Российской Федерации. В Прионежском районе проводится  систематическая работа по выявлению работодателей, использующих труд граждан без официального оформления трудовых  отношений и не уплачивающих страховые взносы в государственные внебюджетные фонды.  Но пока работники сами будут провоцировать работодателей не оформлять трудовые отношения изменить ситуацию в лучшую сторону будет невозможно. 

В случае отказа работодателя от оформления трудовых отношений и иных нарушений трудового законодательства граждане могут обращаться в Государственную инспекцию труда РК или  в Прокуратуру Прионежского района. 
Специалист по труду Центра занятости Прионежского района Ирина Каламаева

ИНФОРМАЦИЯ АДМИНИСТРАЦИИ

Постановлением администрации Шелтозерского вепсского сельского поселения №115 от 20 октября 2014г. была утверждена ведомственная целевая программа     «Благоустройство Шелтозерского вепсского сельского поселения на 2015-2017 годы». В рамках реализации данной программы за шесть месяцев текущего года выполнены следующие мероприятия:
-отремонтированы общественные колодцы на ул.Заречной и ул.Почтовой

-вырублен кустарник у музея

- выполнены работ по монтажу дополнительных опор уличного освещения с установкой осветительного оборудования в количестве 10 шт. Общая стоимость работ составила 330 тыс.руб. Дополнительные опоры установлены на затемненных участках вдоль автомобильной дороги Петрозаводск-Ошта на ул.Почтовой и ул.Молодежной. 

В соответствии с заключенным муниципальным контрактом на выполнение работ по устройству асфальтобетонного покрытия от съезда с автомобильной дороги регионального значения «Петрозаводск-Ошта» подъезд к многоквартирным домам №25 ул. Молодежная до дома №27 ул. Молодежная общей стоимостью 994 332,35 руб. по информации руководства ООО «Петрозаводское ДРСУ» работы будут начаты при установлении температуры воздуха от 20° до 25 ° с целью соблюдения технологического процесса.
 Срок исполнения контракта до 31.08.2015г.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
11 июля 2015 года состоится праздник вепсской культуры «Древо жизни»

ПРОГРАММА

праздника «ELON PU» («ДРЕВО ЖИЗНИ»)

11 июля 2015г.

12.00- торжественное открытие Праздника «ELON PU» («ДРЕВО ЖИЗНИ»)

Выступление официальных лиц

12.10.- 15.00

-театрализованное представление вепсского народного хора «Летние святки в вепсской деревне»
-выступление творческих национальных коллективов Республики Карелия

-детская игровая программа «Играем вместе» с викториной, рисунками, загадками, играми
-аукцион изделий вепсских мастеров

-торговые ряды

-мастер классы:

 по изготовлению калитки из соленого теста–  любой желающий сможет своими руками изготовить калитку из соленого теста и выбрать для нее начинку из разнообразных круп.

-по изготовлению традиционной вепсской кукле-скрутке
12.20-14.20
- спортивные состязания «Вепсские игрища»

14.30 -15.00
-розыгрыш главного приза праздника

-подведение итогов спортивных состязаний

22.00- Танцевальный вечер (стадион с.Шелтозеро)
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