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Информационный бюллетень Шелтозерского вепсского сельского поселения                 09 сентября 2015 год
распространяется бесплатно

Обращение  

Главы Шелтозерского вепсского сельского поселения  И.М.Сафоновой
Уважаемые жители 

с.Шелтозеро, д.Вехручей, д.Залесие и д.Матвеева Сельга!

13 сентября 2015 года состоятся муниципальные выборы Главы Шелтозерского вепсского сельского поселения. Доверив в декабре 2011 года свои голоса, вы избрали меня главой поселения. И я честно старалась оправдать ваше доверие. Долги поселения на момент моего избрания составляли более одного миллиона рублей. В результате  работы действующей администрацией поселения были достигнуты положительные результаты: бюджет поселения увеличился более чем в два раза (на 2012 год- 2 349 000 руб., на 2015 год — 5213679 руб.), разработан и утвержден Генеральный план поселения, проведена паспортизация автомобильных дорог поселения, построен новый мост, заасфальтированы участки дорог, отремонтированы общественные колодцы, установлены дополнительные опоры уличного освещения, восстановлены пешеходные переходы, достроен и введен в эксплуатацию дом 7а по ул. Лисицыной, снесен старый дом №5 по ул. Молодежной, построена детская игровая площадка, построена спортивная универсальная площадка, возрожден и ежегодно проводится праздник вепсской культуры «древо жизни», убирается от мусора берег озера, проводятся субботники. 

Уличное освещение, пусть и в экономном режиме, но было организовано все время, дороги местного значения в зимнее время чистились регулярно, а в весеннее - осенний период грейдеровались. 

О своей проделанной работе мы ежемесячно отчитывались в информационном бюллетене «Вести Шелтозерья» и  сети интернет на официальном сайте. Мы ничего не скрывали от населения и всегда поддерживали диалог на встречах с Советом ветеранов. Большое им спасибо за нашу совместную работу. Совет ветеранов на встречах всегда поднимал жизненно важные вопросы, которые мы старались решать сообща, независимо от того, к чьим полномочиям они относятся.

Ежегодно я отчитывалась перед жителями и депутатами поселения о своей работе на своих годовых отчетах и всегда получала хорошие оценки. В 2012 году я была признана Лауреатом Прионежского района, в 2013 году отмечена Почетной грамотой Государственного комитета по взаимодействию с органами местного самоуправления Республики Карелия и грамотой Администрации Прионежского муниципального района. Специалисты администрации в 2014 и 2015 годах также отмечены благодарственными письмами и Почетными грамотами комитета за профессионализм и наилучшие результаты работы.

Работая честно, весь срок полномочий я не могла даже и подумать, что используя грязные предвыборные технологии на меня, как на главу поселения, будет вылито столько грязи. Определенные лица решили утопить меня в грязи по горло, но я встала - и оказалось, что грязи всего лишь по щиколотки.

Подключив весь административный ресурс и телевидение, один из кандидатов стал преподносить информацию в искаженном виде, заведомо зная лживость своих высказываний.

Именно по заявлению этого кандидата меня сняли с регистрации как кандидата на главу поселения за то, что я не указала в подписном листе, что являюсь депутатом совета Прионежского муниципального района. До сих пор считаю, что я не депутат, моя должность глава поселения. 

        06 сентября 2015 года в эфире телеканала «Вести-Карелия» был показан видеоролик с участием предпринимателя Тараканова по вопросу предстоящих выборов в Шелтозерском вепсском сельском поселении.

        В ходе интервью Таракановым были предоставлены сведения, что я, как действующая глава поселения в 2012 году принимала участие в продаже земельного участка на берегу Онежского озера, также предоставлены сведения что моя заработная плата составляет 60 тыс. руб.

        Однако предоставленная в эфире информация не соответствует действительности и положению дел, поскольку: земельный участок на берегу озера в черте с.Шелтозеро был сформирован и передан в аренду фирме «Фишко» еще в 2005 году (вспомните кто был главой Вепсской национальной волости) для строительства туристической базы. В последствии с 2009 года (вспомните кто был главой поселения) данный участок неоднократно выставлялся на торги. Полномочия по распоряжению земельными участками находились у администрации района. В сентябре 2012 года администрацией Прионежского района земельный участок был продан и половина средств поступила в бюджет поселения, половина в бюджет района. Никакого отношения к продаже данного земельного участка я как глава поселения отношения не имела, так как вступила в должность главы поселения в декабре 2011 года. Документов на продажу я не подписывала. Со своей же стороны, чтобы берег Онежского озера был доступен для населения, мною в течении двух лет была организована работа по созданию территории традиционного природопользования.

        В результате проданный участок оказался окружен со всех сторон особо охраняемой территорией.     Владелец, которому принадлежит проданный земельный участок, до сих пор не может приступить к его разработке, так как созданная территория традиционного природопользования  по смежеству с ранее проданным земельным участком отрезала доступ к песчаному пляжу, и его участок стал не интересен потенциальным покупателям.

       Также информация о моей заработной плате не соответствует действительности, все данные о моих доходах размещены на официальном сайте МО «Шелтозерское вепсское сельское поселения» и проверить информацию любому из жителей не составит  большого труда.

       Таким образом, информация озвученная в эфире Таракановым была предоставлена без необходимой проверки, ГТРК «Вести-Карелия» не выполнили требования ст.49 Закона РФ «О средствах массовой информации» и грубо нарушили ст.49 Конституции РФ, которая требует, чтобы публичные обвинения нарушения правовых норм основывались только на вступившем в законную силу приговора суда. Мною 07 сентября 2015г. руководителю ГТРК «Вести-Карелия» Ждановой Л.В. было направлено требование об опровержении информации предоставленной в эфире. Если до 13 сентября 2015 года  требование не будет исполнено, я намерена обратиться в суд защитить мое человеческое достоинство и честь. После того, как мое требование было направлено на телеканал, видеоролик был удален. Это говорит о том, что зная о лживости предоставленной в эфире информации телеканал побоялся судебных разбирательств.

Жители поселения видят, как свободно чувствует себя кандидат на нашей земле, чем он занимается и на чем строит свою предвыборную агитацию. Всем дано понять - сидите и молчите. Но я родилась в Шелтозеро, здесь жили мои предки, живут мои родители и  свое родное село, я буду защищать всегда, не смотря на любые угрозы. Шелтозеро моя родина, а родина не продается. 

Русская пословица гласит- «в семье не без урода». Так и в нашем селе (нашей семье) есть отдельные граждане, которые готовы продать свой голос.13 сентября они продадут голос, а потом село.

Уважаемые жители, вы на деле, а не на словах видите результат работы администрации. Проанализируйте работу каждого предыдущего главы и сделайте выводы сами.

В период избирательной компании со страниц красочных листовок все кандидаты обещают очень много. Задайте себе вопрос - что им надо, если они ни дня не прожили в нашем Шелтозеро, они не знают наших традиций и обычаев, нашего уклада жизни.

Где бы я ни была и с кем бы не общалась, всегда говорю-  шелтозерцы, особый народ, которых не обманешь. Хочу сказать большое спасибо всем, кто меня поддерживает и не поддается на ложь и обман. Вместе - мы сила.

Когда мы едины- мы не победимы!

Добрым соседям

Здравствуйте, соседи из Вехручья, Шёлтозеро, Горнего Шёлтозеро, Матвеевой Сельги и Залесия. Я из д. Залесие. Хоть и не родился здесь, но с 2004-го жил в д.Вехручье, а с 2007-го в д.Залесии. Можно сказать, что прирос к этой земле. Прирос не вынужденно или случайно, а выбрал именно эту землю для создания родового поместья. Хочу не только свою жизнь здесь прожить, но и правнукам подарить цветущий сад.

Все эти годы трудиться на земле было не трудно: и дом построил, и сад заложил, и лошадок завёл. И соседи помогали, и администрация, и друзья.

Труд на земле – он вообще не тяжёлый, если в ладу с природой трудиться. 

Тяжело тогда, когда создаются искусственные трудности. Например, несправедливые законы или поборы со стороны государства. Или, например, плохие отношения с соседями. Или вовсе война.

К счастью, в Шёлтозеро и вокруг - исторически сложилась добрососедская жизнь.

Знаю, что нехорошие люди пытались «отжать» берег в Шёлтозеро у местного населения. Но благодаря действиям администрации - берег остался для нас и наших детей. Мне даже удалось провести три фестиваля на этом берегу. Сотни гостей уехали очарованными местной красотой.

А когда юридически стало невозможно проводить палаточные сборы на территории населённого пункта, администрация предложила ещё более красивое место чуть в отдалении от Шёлтозеро. 

Совместно с лесниками мы убрали там грандиозную свалку, вернули берегу природную красоту и провели четвёртый фестиваль.

То, что берег свободен от заборов и чист от мусора – это великое благо и большая редкость в наш продажный век. Благодарю тех людей, которые сохранили природу и те светлые силы, которые им помогали.

Мне нравится, что в Шёлтозеро чисто и более-менее аккуратные дворы – стараются люди жить в красоте. Вот бы ещё свалку убрать с дороги на Матвееву Сельгу... – тогда и вовсе стыдиться нечего.

Вопрос о земле

В Залесии поселился не только я, но и десятки других людей: кто из Карелии, кто с Чукотки, кто с Коми, кто с Архангельской области... – разные люди со всей страны приехали не дачи строить, а родовые поместья закладывать на века.

Не знаю, насколько для вас не секрет: что в России почти не осталось свободной земли для простых людей? Земля поделена и прибрана до поры до времени, теми, кто ждёт, когда появится дикий спрос на землю у населения. 

Ведь поймут люди в городах, что без природы немыслимо здоровье. Поймут, а земли нет – придётся покупать. Тут-то и проявят себя выгодополучатели.

Земли около Шёлтозеро – это исключение. Здесь простым людям не создавались и не создаются искусственные препятствия. Действуй по закону и живи на земле. 

Земной поклон чиновникам местным. Препятствия начинаются в городе...

Вопрос о власти
И вот мы дожили до сегодняшнего дня. На пост главы шелтозерского поселения претендуют 4 кандидата, которых мы не знаем ни в деле, ни даже на словах. 

Среди них нет Ирины Сафоновой, которую мы знаем по делам её. Из мне известного: чистый доступный для местного населения берег, ежегодные фестивали: Древо Жизни и На Краю Света, спортивная площадка, дорога до Залесия поставлена на баланс...

Почему Ирину сняли с выборов – отдельный разговор. Но большая часть местного населения и я тоже – хотим, чтобы у нас была возможность выбирать не только из чужих людей, но из наших - местных.

Кому доверия больше: пришлому или соседу? 

Может в мелочах и можно пенять на соседа (а кто из нас совершенен?), но в таком важном для всех деле, как управление целым регионом, забота о детях и охрана природы – доверия больше соседу!

Решение из Залесия
Нас в Залесии живёт полтора десятка человек. Мы посовещались и решили. Нам ближе доверить управление окрестными деревнями Ирине Сафоновой, нежели пришлым людям, которым, возможно, безразлична и красота нашего берега, и чистота наших улиц, и образование наших детей.

Десяток голосов из Залесия в поддержку Ирины Сафоновой – это быть может и немного (в Шёлтозеро сотни голосов).

Но отсутствие наших голосов – это очень плохо. Как маленькое предательство. Отнёсся с безразличием один раз, потом второй раз – и вот уже скопилось большое предательство Родины и живёшь в оккупированной стране.

Нам дорог наш край. Нам дорого добрососедство. Нам дорого единство. 

Давайте беречь наши небольшие, но милые сердцу деревушки: Шёлтозеро, Вехручей, Горнее Шёлтозеро, Матвеева Сельга и Залесие.

Пусть они возрождаются хорошими людьми и крепнут любящими семьями.

Быть добру!

Вадим Карабинский , Анастасия Донецкая, Андрей Пронин, Андрей Воронин Анна Рябова, Галина Давыдова, Алексей Романов, Елена Романова, Алексей Скороходов, Наталья Шабалина, Сергей Вяжевич, Людмила Вяжевич, Иосиф Микутский, Татьяна Марченко, Дмитрий Самкин, Семён Долгополов, Светлана Осипова, Сергей Полькин, Анастасия Полькина и наши дети!
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