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Главам сельских поселений Прионежского района

Уважаемые Главы муниципальных образований!

Прокуратура района направляет в Ваш адрес для публикации на официальном сайте муниципального образования информацию относительно итогов работы прокуратуры Прионежского района по проведению проверок по сообщениям, размещенным в средствах массовой информации за 2015 год.

Приложение: на 1 л. по тексту

Заместитель прокурора района

младший советник юстиции                                                        А.Н. Россыпнова

Уханова Е.А., тел. 711-964, 8953-549-44-09
Информация.

В соответствии со ст. 3 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" (далее – Федеральный закон № 273-ФЗ) одним из основных принципов противодействия коррупции является публичность и открытость деятельности органов местного самоуправления.

Федеральным законом от 03.11.2015 N 303-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (далее - Федеральный закон № 303-ФЗ) были внесены изменения  в Федеральный закон № 273-ФЗ.
Согласно ч. 4.1 ст. 12.1 Федерального закона N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" (в редакции Федерального закона № 303-ФЗ) лица, замещающие муниципальные должности (вне зависимости от того, на постоянной или непостоянной основе они осуществляют свои полномочия), обязаны сообщать в порядке, установленном нормативными правовыми актами Российской Федерации, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, а также принимать меры по предотвращению или урегулированию такого конфликта.

Статьей 1 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" установлено, что нормативными правовыми актами Российской Федерации, в том числе, являются муниципальные правовые акты.

Указом Президента РФ от 22.12.2015 N 650 (далее – Указ № 650) утвержден Порядок сообщения лицами, замещающими отдельные государственные должности Российской Федерации, должности федеральной государственной службы, и иными лицами о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Подпунктом "б" пункта 8 Указа № 650 руководителям органов местного самоуправления рекомендовано обеспечить издание нормативных правовых актов, определяющих порядок сообщения муниципальными служащими о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

В связи с изложенным, отсутствие муниципального правового акта, регулирующего указанные правоотношения, препятствует реализации основополагающих принципов, заложенных Федеральным законом от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции".

В связи с изложенным, прокуратурой района в адрес Глав ряда сельских поселений направлена информация о необходимости принятия муниципального правового акта, регламентирующего порядок предоставления сведений, предусмотренных  ч. 4 ст. 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", лицами, замещающими муниципальные должности, вне зависимости от характера замещения муниципальной должности.
