Разъяснение законодательства


С 01.07.2015 в Уголовный Кодекс Российской Федерации внесены изменения. 
Законодателем введена новая статья 264.1. Нарушение правил дорожного движения лицом,  подвергнутым административному наказанию. 
Согласно требованиям новой нормы лица, управляющие автомобилем    либо    другим    механическим транспортным  средством   в   состоянии   опьянения, подвергнутым  административному  наказанию  за  управление   транспортным  средством в состоянии опьянения или за отказ от     прохождении    медицинского освидетельствования на состояние  опьянения  либо  имеющим  судимость  за совершение дорожно-транспортного происшествия в состоянии алкогольного опьянения подлежат уголовной ответственности. 
За совершение данного преступления судом может быть назначено наказание в виде штрафа в размере  от  двухсот  тысяч  до  трехсот  тысяч  рублей, либо обязательными работами на срок до четырехсот  восьмидесяти  часов, либо лишением свободы на срок до  двух  лет  с  лишением  права  занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на  срок  до трех лет.
В 2016 году мировым судьей судебного участка по Прионежскому району вынесено 9 приговоров с назначением наказаний. Все приговора вступил в законную силу. 
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