	Житель Прионежского района осужден за угон
Прокуратурой Прионежского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 20-летнего жителя г. Петрозаводска по ч.1 ст.166 УК РФ (угон).
Как установлено судом, в один из дней в мае т.г. не имеющий права управления транспортными средствами мужчина, находясь на дачном участке знакомого на территории Прионежского района, решил приобрести находившийся на соседнем участке ВАЗ 2106. Обвиняемый несколько раз созванивался с собственником транспортного средства, но получил отказ в продаже автомобиля.
Утром следующего дня злоумышленник отверткой вскрыл замок двери и, замкнув провода зажигания, запустил двигатель авто, после чего в течение нескольких дней пользовался им в личных целях, передвигаясь по г. Петрозаводску.
Обнаружив пропажу, собственник транспортного средства сообщил в полицию об угоне, а также о навязчивом покупателе. Автомобиль был обнаружен вблизи места жительства обвиняемого.
В ходе общения с сотрудниками полиции он сознался в содеянном и оформил явку с повинной. На предварительном и судебном следствии мужчина признал вину, принес извинения потерпевшему.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с позицией государственного обвинителя Прионежским районным судом мужчина признан виновным в совершении указанного преступления с назначением наказания в виде штрафа в размере 50 тыс. руб.
Приговор не вступил в законную силу.



