
Особенности выдачи водительских удостоверений отдельным гражданам

Выдача российских водительских удостоверений отдельным лицам на основании действующих иностранных водительских удостоверений, выданных до 1 апреля 2024 года, теперь производится после сдачи экзаменов на право управления транспортными средствами.
Речь идет о лицах, являющихся (являвшихся) иностранными гражданами или лицами без гражданства, которые получили вид на жительство или приобрели российское гражданство до 1 апреля 2024 года, либо являющихся российскими гражданами и въехавших в РФ до 1 апреля 2024 года (за исключением граждан РФ и граждан Республики Беларусь, имеющих национальные водительские удостоверения, выданные в Республике Беларусь).
Также с 1 апреля 2025 года признаются недействительными для управления транспортными средствами иностранные национальные и международные водительские удостоверения, полученные до 1 апреля 2024 года указанными лицами.  
Данные положения закреплены в Федеральном закона от 10.07.2023 № 313-ФЗ «О внесении изменений в статьи 25 и 26 Федерального закона «О безопасности дорожного движения».   
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