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 Текст Поделиться
Федеральным законом от 09.11.2024 № 383-ФЗ в статью 322.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ) внесены изменения, согласно которым за организацию незаконной миграции в составе организованной группы или в целях совершения тяжких или особо тяжких преступлений на территории Российской Федерации предусмотрено лишение свободы на срок от восьми до пятнадцати лет со штрафом в размере от трех миллионов до пяти миллионов рублей с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до десяти лет или без такового (ранее срок лишения свободы составлял до семи лет).
Этим же законом увеличен до 5 лет максимальный срок наказания в виде лишения свободы за преступления, связанные с фиктивной регистрацией иностранных граждан или лица без гражданства по месту жительства (ранее срок лишения свободы составлял до 3 лет).
Федеральным законом № 384-ФЗ от 09.11.2024 в статью 63 УК РФ внесены поправки, согласно которым к обстоятельствам, отягчающим уголовное наказание, отнесено совершение преступления лицом, незаконно находящимся на территории Российской Федерации.

