Ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления 
Статья 150 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ) предусматривает уголовную ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления путем обещаний, обмана, угроз или иным способом лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста.
С целью усиления противодействия вовлечения несовершеннолетних в совершение нескольких преступлений, Федеральным законом от 29 мая 2014 года № 111-ФЗ комментируемая статья дополнена новым особо квалифицированным составом.
Теперь часть 4 статьи 150 УК РФ предусматривает дифференциацию ответственности в зависимость от количества преступлений небольшой и (или) средней тяжести, в совершение которых вовлекается несовершеннолетний, а также при вовлечении ребенка в преступную группу, в совершение тяжкого или особо тяжкого преступления, преступления по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы.
За такое преступление грозит наказание в виде лишения свободы на срок от 5 до 8 лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.
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