Сумма взятки подлежит безусловной конфискации
Задачами уголовного закона являются охрана прав и свобод гражданина, общественной безопасности от преступных посягательств, а также предупреждение преступлений.
В целях их осуществления применяется конфискация имущества, которая является мерой уголовно – правового характера.
Конфискации, то есть принудительному безвозмездному изъятию и обращению в собственность государства на основании обвинительного приговора, подлежат деньги, ценности и иное имущество, полученные в результате совершения преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 1 ст. 104.1 Уголовного кодекса РФ в том числе преступлений, предусмотренных ст.ст. 204, 290 Уголовного кодекса РФ.
Согласно абз. 2 п. 4 постановления Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 14.06.2018 № 17 «О некоторых вопросах, связанных с применением конфискации имущества в уголовном судопроизводстве», по делам о коррупционных преступлениях деньги, ценности и иное имущество, переданные в виде взятки или предмета коммерческого подкупа, подлежат конфискации и не могут быть возвращены взяткодателю.
При этом то обстоятельство, что денежные средства не были изъяты и приобщены к делу в качестве вещественных доказательств, их конфискации не препятствует, поскольку положения ст. 104.2 Уголовного кодекса РФ предусматривают возможность конфискации денежных средств или иного имущества взамен предмета, конфискация которого невозможна вследствие его использования, продажи или по иной причине.
При таких обстоятельствах суд выносит решение о конфискации денежной суммы, равной стоимости этого имущества. В случае отсутствия либо недостаточности денежных средств, подлежащих конфискации, суд выносит решение о конфискации иного имущества, стоимость которого соответствует стоимости предмета, подлежащего конфискации, либо сопоставима с его стоимостью.

