Уголовная ответственность за пропаганду наркотиков
С 1 сентября 2025 года вводится уголовная ответственность за пропаганду незаконного оборота и потребления наркотиков. В этой связи Федеральным законом от 08.08.2024 № 226-ФЗ Уголовный кодекс РФ дополнен новой статьей 230.3.
К уголовной ответственности могут привлечь за пропаганду наркотических средств, психотропных веществ, их аналогов или прекурсоров, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, в информационно-телекоммуникационных сетях (включая сеть «Интернет»), совершенную лицом после его привлечения к административной ответственности за аналогичное деяние два раза в течение одного года либо имеющим судимость за совершение аналогичного преступления.
Санкция статьи предусматривает, в том числе, наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до двух лет или без такового.
Введение указанной нормы направлено на обеспечение противодействия незаконному обороту наркотиков и психотропных веществ, а также их аналогов или прекурсоров.

