По иску прокурора Прионежского района организация обязана устранить нарушения природоохранного законодательства 

Прокуратурой Прионежского района проведена проверка по обращениям жителей п. Ладва о нарушениях законодательства о землепользовании и охране окружающей среды.
[bookmark: _GoBack]В ходе надзорных мероприятий с привлечением специалистов Росреестра, Роспотребнадзора, Росприроднадзора установлено,
что деятельность по камнеобработке осуществляется организацией на земельном участке с иным видом разрешенного использования; прилегающая территория эксплуатируется без правоустанавливающих документов, на ней допущено незаконное складирование отходов в виде окола и пульпы.
По данным основаниям прокурором района в отношении юридического лица возбуждены дела об административных правонарушениях по ст. 7.1 (самовольное занятие земель), ч.1 ст.8.8 (использование участка не по целевому назначению); ч. 1 ст. 8.2 (несоблюдение обязательных требований по охране окружающей среды при обращении с отходами производства) КоАП РФ.
Дела об административных правонарушениях рассмотрены с назначением штрафов на сумму свыше 190 тыс. руб.
Поскольку в течении длительного времени юридическое лицо не принимало мер к устранению выявленных нарушений закона, прокурор обратился с заявлением в суд.
	Решением Прионежского районного суда исковые требования удовлетворены, на организацию возложена обязанность в течение месяца со дня вступления судебного акта в законную силу освободить незаконно занимаемую территорию и ликвидировать свалку отходов.
	Фактическое устранение нарушений закона на контроле прокуратуры района.

