	По постановлению прокурора Прионежского района руководитель государственного учреждения привлечен к административной ответственности за нарушение законодательства о закупках

[bookmark: _GoBack]В ходе осуществления надзорной деятельности прокуратурой Прионежского района установлено, что в нарушение требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» руководителем одного из государственных учреждений, осуществляющего деятельность на территории района, нарушены сроки оплаты по 4 заключенным в марте-апреле прошлого года государственным контрактам на выполнение работ по ремонту служебных помещений, поставку лекарственных препаратов и предоставление услуг связи, общей стоимостью 380 тыс. руб.
Несмотря на исполнение контрагентами в установленные сроки в полном объеме предусмотренных договорами обязательств, их оплата учреждением произведена спустя несколько месяцев, чем нарушены права исполнителей – субъектов предпринимательской деятельности.
По данным основаниям прокурором района в отношении указанного должностного лица возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1 ст.7.32.5 КоАП РФ (нарушение должностным лицом заказчика срока оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок для обеспечения государственных нужд.
Постановлением Министерства финансов Республики Карелия виновный привлечен к административной ответственности.
Данное решение не вступило в законную силу.
