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	Житель Прионежского района осужден за преступление в сфере незаконного оборота наркотиков

	Прокуратурой Прионежского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее судимого за хищения 47-летнего местного жителя, осужденного по ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере).
Судом установлено, что в период с весны прошлого года обвиняемый вырастил коноплю и переработал ее в вещество, являющееся наркотическим средством – каннабис (марихуана), массой не менее 29 грамм, которое хранил по месту жительства в своем дачном доме в одном из садоводческих товариществ на территории Прионежского района.
Преступная деятельность злоумышленника была пресечена сотрудниками полиции в марте 2025 года, наркотик изъят.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с позицией государственного обвинителя мужчина признан виновным с назначением наказания в виде обязательных работ на срок 300 часов, которое ему предстоит отбывать под контролем уголовно-исполнительной инспекции, выполняя общественно-полезные работы.



