	Житель г. Кондопога осужден за управление автомобилем в состоянии опьянения.
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Согласно материалам уголовного дела в один из дней в феврале этого года ранее неоднократно судимый за преступления в сфере незаконного оборота наркотиков и хищения обвиняемый за рулем арендованного автомобиля «Лада Гранта» возвращался из г. Петрозаводск.
	При движении по автомобильной дороге Р-21 «Кола» в Прионежском районе он был остановлен нарядом ГАИ. В связи с явными признаками опьянения водитель был отстранен от управления транспортным средством. 
В результате освидетельствования на состояние опьянения в выдыхаемом им воздухе установлена концентрация паров этанола, более чем в три раза превышающая допустимую норму. 
	В ходе проверки также выяснилось, что в октябре 2024 года обвиняемый привлечен к административной ответственности за аналогичное деяние по ч.1 ст.12.8 КоАП РФ с назначением штрафа в размере 30 тыс. руб. и лишением права управления транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев.
По данному факту было возбуждено уголовное дело. В ходе дознания и судебного следствия злоумышленник признал вину.

Приговором Прионежского районного суда он признан виновным с назначением в соответствии с позицией государственного обвинителя наказания в виде обязательных работ на срок 300 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года.
