Информация 
о  работе  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования 
«Шелтозерское вепсское сельское поселение»  

	«03» октября 2018 г.
	с.Шелтозеро
	№ 04


Число членов комиссии, принимающих участие в заседании комиссии, составляет  4 человека, утвержденный состав комиссии 5 человек.

Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной  службы   в органах  местного самоуправления составляет 2 человека.  

Кворум для  проведения  заседания  комиссии  имеется.

Повестка дня:

1. Подведение итогов работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Шелтозерское вепсское сельское поселение» за III квартал 2018г.
2. Выполнение плана работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Шелтозерское вепсское сельское поселение» за III квартал 2018г.
По первому вопросу слушали  секретаря комиссии: 

Ознакомила с отчетом комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Шелтозерское вепсское сельское поселение» за  III квартал 2018г .

Отчет

о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования

«Шелтозерское вепсское сельское поселение»  за III квартал 2018г.
В III квартале 2018г. проведено 1 заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования  «Шелтозерское вепсское сельское поселение». 
- Рассмотрен Протест Прокуратуры Прионежского района на Постановление администрации Шелтозерского вепсского сельского поселения от 26.03.2012г. №45 «Об утверждении Перечней видов обязательных работ, объектов для отбывания уголовного наказания в виде обязательных работ и мест отбывания наказания в виде исправительных работ на территории Шелтозерского вепсского сельского поселения».

По второму вопросу слушали   председателя комиссии: 

Ознакомила с выполнением  плана работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Шелтозерское вепсское сельское поселение» за III квартал 2018г.
Решили:

Считать работу комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Шелтозерское вепсское сельское поселение» за III квартал 2018г. удовлетворительной.
