
Уважаемые жители Прионежского района!

Администрация Прионежского муниципального района сообщает о необходимости перерегистрации граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях!
Администрация Прионежского муниципального района уведомляет, что согласно п. 1 ст. 6 Закона Республики Карелия от 06.02.2006 № 958-ЗРК «О порядке ведения органами местного самоуправления учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, и некоторых вопросах предоставления жилых помещений по договорам социального найма в Республике Карелия» орган, осуществляющий принятие на учет граждан, один раз в три года в период с 1 января по 31 декабря проводит перерегистрацию граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях.
Перерегистрация граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, осуществляется путем выдачи до 31 декабря гражданином расписки, которой он подтверждает неизменность ранее представленных им сведений. В случае, если в составе сведений о гражданине и членах его семьи произошли изменения, гражданин обязан уведомить орган, осуществляющий принятие на учет, об этих изменениях. При этом гражданин обязан предоставить новые документы, подтверждающие произошедшие изменения. В этом случае орган местного самоуправления должен осуществить проверку обоснованности отнесения гражданина к нуждающемуся в жилом помещении с учетом новых предоставленных документов. 
За получением консультации по вопросу перерегистрации граждане, состоящие на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, могут обратиться по адресу: г. Петрозаводск, ул. Правды, д. 14, каб. 222 в приемные дни (понедельник с 14.00 до 17.00, четверг – с 9.00 до 14.00), а также по телефону: 8-900-463-00-81.


Глава Администрации
Прионежского муниципального района	Г.Н. Шемет


























Главный специалист отдела жилищно-коммунального хозяйства

                        Т.С. Локкина
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