Кому положена доплата к единовременной выплате
из средств пенсионных накоплений?

Ежегодно, до 1 июля, ПФР проверяет лицевые счета граждан, которым была произведена единовременная  выплата средств пенсионных накоплений годом ранее, на факт поступления данных средств, не учтенных при назначении единовременной выплаты. Если такие средства имеются, производится доплата. Данная процедура носит беззаявительный характер.  
Напомним, единовременная выплата из средств пенсионных накоплений осуществляется следующим застрахованным лицам*:
1) тем гражданам, размер накопительной пенсии которых составил бы 5 процентов и менее по отношению к сумме размера страховой пенсии по старости. При этом учитывается фиксированная выплата к страховой пенсии по старости, повышение фиксированной выплаты и размера накопительной пенсии, рассчитанных на дату назначения накопительной пенсии - при возникновении права на установление страховой пенсии по старости (в том числе досрочно);
2) лицам, получающим страховую пенсию по инвалидности или по случаю потери кормильца, а также гражданам, получающим пенсию по государственному пенсионному обеспечению.         
В случае, если после получения единовременной выплаты на ваш лицевой счет в ПФ поступили денежные средства,   вам будет произведена доплата. Решение о доплате выносится не позднее 1 июля года, следующего за годом, в котором застрахованное лицо обратилось за единовременной выплатой. 
В состав средств пенсионных накоплений, подлежащих доплате, включаются:
а) страховые взносы на финансирование накопительной пенсии, уплаченные за квартал, в котором застрахованное лицо обратилось за единовременной выплатой, и (или) предшествующее этому кварталу время;
б) дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию и взносы работодателя, уплаченные в пользу застрахованного лица за квартал, в котором застрахованное лицо обратилось за единовременной выплатой, и (или) предшествующее этому кварталу время;
в) чистый финансовый результат от инвестирования (временного размещения) Пенсионным фондом Российской Федерации указанных выше взносов;
г) взносы на софинансирование формирования пенсионных накоплений, учитываемые пропорционально сумме дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию, уплаченных за квартал, в котором застрахованное лицо обратилось за единовременной выплатой, и (или) предшествующее этому кварталу время с начала календарного года;
 д) средства материнского капитала, направленные на формирование накопительной пенсии, поступившие в течение квартала, в котором застрахованное лицо обратилось за единовременной выплатой, и (или) предшествующее этому кварталу время;
е) доход от инвестирования средств пенсионных накоплений.             
По результатам проведения доплаты территориальным органом ПФР выносится  соответствующее решение о доплате к единовременной выплате (при наличии дополнительных средств пенсионных накоплений).  Копия решения о доплате направляется  гражданину в течение 5 рабочих дней со дня принятия решения.
Выплата средств пенсионных накоплений в размере, определенном решением о доплате к единовременной выплате, производится территориальным органом Фонда в срок, не превышающий 1 месяца со дня принятия решения. 
Так, в 2019 году мероприятия по доплате к единовременной выплате     проводились в отношении 3786 граждан, которым единовременная выплата была установлена в 2018 году. Из них решение о доплате было вынесено  в отношении 1039 граждан.   Средняя сумма доплаты к единовременной выплате составила 5478 руб. 
Всего в Республике Карелия с начала осуществления выплаты средств пенсионных накоплений (с 01.07.2012) единовременная выплата была произведена 70248 гражданам.             
Напоминаем, что застрахованные лица, имеющие пенсионные накопления и которые получили единовременную выплату, имеют право вновь обратиться за ней не ранее чем через пять лет со дня предыдущего обращения. О наличии или отсутствии пенсионных накоплений можно узнать в личном кабинете гражданина на сайте ПФР (www.pfrf.ru)

*В соответствии с нормами Федерального закона от 30.11.2011 N 360-ФЗ  "О порядке финансирования выплат за счет средств пенсионных накоплений".
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