По результатам проверки соблюдения антикоррупционного законодательства, проведенной прокуратурой Прионежского района, в отношении 2 юридических лиц возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст.19.29 КоАП РФ.  

Прокуратурой Прионежского района в ходе проверки соблюдения антикоррупционного законодательства установлено, что после увольнения с муниципальной службы двое бывших муниципальных служащих устроились на работу в коммерческие организации.
При этом, в нарушение требований ч.4 ст.12 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ "О противодействии коррупции" новые работодатели несмотря на заключение трудовых договоров с гражданами, замещавшими должности муниципальной службы, в установленный законом десятидневный срок не сообщили о заключении таких договоров представителям нанимателя муниципальных служащих по последнему месту их службы.  
В связи с изложенным, прокуратурой Прионежского района в отношении 2 юридических лиц возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст.19.29 КоАП РФ.

Одно административное дело рассмотрено, постановлением мирового судьи судебного участка №10 г.Петрозаводска АО "ТНС энерго Карелия" привлечено к административной ответственности по ст.19.29 КоАП РФ в виде административного штрафа в размере 50 000 руб. Постановление суда не вступило в законную силу.

Второе административное дело в отношении иной коммерческой организации находится в стадии рассмотрения.

