Благодаря прокурорскому вмешательству на предприятии погашается долг по заработной плате
Прокуратура Прионежского района в результате проведенных надзорных мероприятий установила, что ООО «Маяк» не выплатило заработную плату за декабрь 2019 г.  68 работникам на сумму более 1,2 миллиона рублей.
Причиной образования задолженности явилась, в том числе, и многомилионная задолженность предприятия по выплате налоговых платежей, из за которой на расчетный счет предприятия наложен арест и запрет производства  расчетов. 
Для устранения допущенных нарушений закона и исключения их в дальнейшем прокуратурой района директору ООО «Маяк» внесено представление об устранении нарушений, объявлено предостережение об их недопустимости, проведено заседание межведомственной рабочей группы по вопросам соблюдения ООО «Маяк» трудового законодательства.
            В результате принятых мер прокурорского реагирования по состоянию на 27.02.2020 долг по заработной плате снизился до 250 тысяч рублей. Исполнение ООО «Маяк» обязанностей по своевременной и полной   выплате заработной  платы остается на контроле органов прокуратуры. 
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