ОТДЕЛЕНИЕ ПФР ПО РЕСПУБЛИКЕ КАРЕЛИЯ И  УПОЛНОМОЧЕННЫЙ ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА В РЕСПУБЛИКЕ КАРЕЛИЯ ПОДПИСАЛИ СОГЛАШЕНИЕ О ВЗАИМОДЕЙСТВИИ
Сегодня состоялось подписание Соглашения о взаимодействии между Отделением ПФР по Республике Карелия в лице заместителя управляющего Юлии Ермаковой и  Уполномоченным по правам человека в Республике Карелия Ларисой Дмитриевной Бойченко. Соглашение предполагает сотрудничество  в  сфере защиты интересов граждан в области пенсионного обеспечения, а также в области  информационно-разъяснительной работы по вопросам пенсионного и социального обеспечения.  
В частности, предполагается проведение  совместных совещаний, круглых столов, семинаров, консультаций по указанным вопросам, направленных на совершенствование механизма  социальной поддержки всех категорий населения.  Как отметила Лариса Бойченко, одним из первых подобных совместных мероприятий может стать участие представителей Пенсионного фонда в работе Открытого правового университета, созданного по инициативе уполномоченного по правам человека при участии общественников.
Информирование граждан по вопросам пенсионного и социального обеспечения  – одно из важных направлений деятельности Пенсионного фонда. Осведомленность граждан в области законодательства  позволяет людям в максимальной степени реализовать гарантированные государством права на социальное обеспечение и социальное страхование. Кроме того, это является профилактикой мошенничества в отношении  людей старшего возраста со стороны недобросовестных граждан и недобросовестных компаний. 
Отделение Пенсионного фонда проводит активную информационно-разъяснительную работу среди всех категорий населения - от школьников до пенсионеров - и помощь других организаций в этом деле очень уместна. Так, с прошлого года в информационно-разъяснительной работе участвуют волонтеры – студенты петрозаводского кооперативного техникума. Кроме того, заключено соглашение с общественной организацией пенсионеров «Северные колокола» о развитии серебряного волонтерства. Полагаем, что нынешнее подписание соглашения о взаимодействии станет еще одним инструментом для повышения эффективности информационной работы. 
