	Ужесточена административная ответственность за нарушения в области пожарной безопасности 

	Прокуратура Прионежского района разъясняет

	
	


С 08 июня 2022 года вступает в силу Федеральный закон от 28.05.2022 № 141-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, значительно усиливающий административную ответственность за нарушения законодательства в данной сфере.
Так, например, за совершение правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 8.32 КоАП РФ «Нарушение правил пожарной безопасности в лесах», установлены следующие размеры штрафов: для граждан - от 15 до 30 тыс. руб. (в ранее действовавшей редакции – от 1,5 тыс. руб. до 3 тыс. руб.); для должностных лиц - от 30 до 50 тыс. руб. (в ранее действовавшей редакции – от 10 тыс. руб. до 20 тыс. руб.); для юридических лиц - от 100 до 400 тыс. руб. (в ранее действовавшей редакции – от 50 тыс. руб. до 200 тыс. руб.).
В силу части 2 данной статьи за выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра, предусмотрена административная ответственность в виде штрафа на граждан в размере от 30 тыс. руб. до 40 тыс. руб. (в ранее действовавшей редакции – от 3 тыс. руб. до 4 тыс. руб.); на должностных лиц - от 40 тыс. руб. до 60 тыс. руб. (в ранее действовавшей редакции – от 15 тыс. руб. до 25 тыс. руб.); на юридических лиц - от 300 тыс. руб. до 500 тыс. руб. (в ранее действовавшей редакции – от 150 тыс. руб. до 250 тыс. руб.).
В соответствии с частью 2.1. названной статьи за те же действия, совершенные в лесопарковом зеленом поясе, установлена административная ответственность в виде административного штрафа на граждан в размере от 40 тыс. руб. до 50 тыс. руб. (в ранее действовавшей редакции – от 4 тыс. руб. до 5 тыс. руб.); на должностных лиц - от 50 тыс. руб. до 80 тыс. руб. (в ранее действовавшей редакции – от 20  тыс. руб. до 40 тыс. руб.); на юридических лиц - от 500 тыс. руб. до 1 млн. руб. (в ранее действовавшей редакции – от 250 тыс. руб. до 500 тыс. руб.). 
Аналогичные изменения внесены и в санкции частей 1, 2, 6, 6.1 статьи 20.4. КоАП РФ, предусматривающей ответственность за нарушение требования пожарной безопасности.
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