Прокуратурой Прионежского района на основании обращения предпринимателя проведена проверка по факту неисполнения Администрацией одного из сельских поселений района обязательств по договору на оказание услуг специальной техникой. 
Как показала проверка, в феврале 2022 года индивидуальный предприниматель оказал услуги по уборке снега в одном из населенных пунктов поселения на общую сумму 136 500 рублей. Администрация поселения, несмотря на подписание актов выполненных работ без замечаний и истечение установленного законодательством и договором срока, оплату услуг за оказанные предпринимателем услуги не произвела.  
		По указанному факту 11.04.2022 прокуратурой района Главе поселения внесено представление об устранении нарушений закона, 29.04.2022 в отношении руководителя органа местного самоуправления возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 7.32.5 КоАП РФ. 
В результате принятых мер прокурорского реагирования 17.05.2022 задолженность перед предпринимателем полностью погашена, глава поселения привлечён к административной ответственности.
