Федеральный закон от 11.06.2022 № 161-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях».
Настоящим Федеральным законом исключается административная ответственность за движение тяжеловесного транспортного средства с превышением допустимой массы транспортного средства или допустимой нагрузки на ось транспортного средства на величину более двух, но не более десяти процентов без специального разрешения либо с превышением массы транспортного средства или нагрузки на ось транспортного средства, указанных в специальном разрешении, на величину более двух, но не более десяти процентов.
Данное регулирование соотносится с изменениями, внесенными в Федеральный закон от 24.07.1998 № 127-ФЗ «О государственном контроле за осуществлением международных автомобильных перевозок и об ответственности за нарушение порядка их выполнения» Федеральным законом от 15.04.2022 № 92ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Федеральным законом от 11.06.2022 № 161-ФЗ дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 12.21 1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях — нарушение правил движения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства, исключаются из подведомственности органов внутренних дел (полиции). Правом рассматривать дела об указанных административных правонарушениях в полном объеме наделяется федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий федеральный государственный транспортный надзор.
Федеральный закон от 11.06.2022 № 161-ФЗ вступил в силу с 11.06.2022, за исключением отдельных его положений.
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