Федеральный закон от 11.06.2022 № 156-ФЗ «О внесении изменений ы Федеральный закон «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» и Федеральный закон «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта».
Настоящим Федеральным законом предусматривается, что к управлению легковыми такси, автобусами, трамваями и троллейбусами при осуществлении перевозок пассажиров и багажа не допускаются лица, имеющие неснятую или непогашенную судимость за совершение преступлений, указанных в статье 328 1 Трудового кодекса Российской Федерации, а также лица, подвергающиеся уголовному преследованию за эти преступления. Одновременно на лиц, осуществляющих деятельность по перевозкам пассажиров и багажа легковыми такси, автобусами, трамваями и троллейбусами, возлагается обязанность не допускать к управлению принадлежащими им на праве собственности или ином законном основании транспортными средствами, используемыми для перевозок, лиц, имеющих неснятую или непогашенную судимость за совершение указанных преступлений, а также лиц, подвергающихся уголовному преследованию за эти преступления.
Согласно Федеральному закону от 1.06.2022 № 156-ФЗ, не допускается государственная регистрация в качестве индивидуального предпринимателя физического лица, которое намерено осуществлять деятельность по перевозкам пассажиров и багажа легковыми такси, автобусами, трамваями и троллейбусами и подвижным составом внеуличного транспорта, если данное лицо имеет неснятую или непогашенную судимость за совершение преступлений, указанных в стать 328 1 Трудового кодекса Российской Федерации, либо подвергается уголовному преследованию за эти преступления.
Федеральный закон от 11.06.2022 № 156-ФЗ вступает в силу с 01.03.2023.
[bookmark: _GoBack]
