[bookmark: _GoBack]Федеральный закон от 14.07.2022 № 275-ФЗ «О внесении изменений в статьи 4 и 18 Федерального закона «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» и Федеральный закон «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации».
Настоящим Федеральным законом устанавливается возможность осуществления мероприятий по оказанию населению психологической помощи в рамках единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
Также Федеральным законом предусматривается ведение персонифицированного учета лиц, осуществляющих фармацевтическую деятельность, и лиц, обучающихся по образовательным программам среднего профессионального и высшего медицинского образования, образовательным программам среднего профессионального и высшего фармацевтического образования.
Федеральный закон от 14.07.2022 № 275-ФЗ вступает в силу с 01.09.2022, за исключением отдельных положений, для которых установлен иной срок вступления в силу.

