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По иску прокурора Прионежского района законный представитель несовершеннолетнего обязан выплатить компенсацию морального вреда потерпевшему
	
Прионежский районный суд удовлетворил исковое заявление прокурора этого же района к матери несовершеннолетнего о взыскании компенсации причиненного правонарушением морального вреда.
 Основанием для обращения прокурора в суд послужили материалы проверки, в ходе которой установлено, что в один из дней в феврале этого года в ходе конфликта между двумя несовершеннолетними, 2012 и 2014 г.р., последнему были причинены телесные повреждения. 
Обидчик неожиданно напал на 9-летнего мальчика, схватил его за воротник рубашки, прижал к стене и несколько раз ударил кулаком. 
В возбуждении уголовного дела по данному факту было отказано ввиду недостижения виновным возраста, с которого наступает уголовная ответственность.
	Вместе с тем, извинений потерпевшему ни он, ни его мать не принесли, иных мер к заглаживанию причиненного морального вреда не предприняли.
	На основании заявления законного представителя несовершеннолетнего в соответствии с ч.1 ст.45 Гражданского процессуального кодекса РФ прокурор обратился с иском в суд в его интересах.
	Решением суда мать несовершеннолетнего обязана выплатить пострадавшему компенсацию причиненного морального вреда в размере 5 тыс. руб. 
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