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	Прокуратура Прионежского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 44-летнего жителя г. Суоярви, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.116.1 УК РФ (совершение насильственных действий лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние).

	Судом установлено, что в один из дней в декабре прошлого года неработающий злоупотребляющий спиртным обвиняемый гостил у своей знакомой в с. Деревянное. Во время застолья между ними возник конфликт, в ходе которого мужчина разбил бутылку и осколком стекла умышленно нанес порез на руке потерпевшей. 
Женщина обратилась с заявлением в полицию. В ходе проверки выяснилось, что нападавший привлечен к административной ответственности за аналогичное деяние, в связи с чем было возбуждено уголовное дело.
В период дознания и судебного следствия мужчина признал вину и способствовал расследованию.
В соответствии с позицией государственного обвинителя он признан виновным в совершении указанного преступления с назначением наказания в виде штрафа в размере 10 тыс. руб.
Приговор вступил в законную силу.
