	Житель Кондопожского района осужден за использование поддельного водительского удостоверения

	Прокуратурой Прионежского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 56-летнего жителя Кондопожского района, обвиняемого по ч.3 ст.327 УК РФ (приобретение, хранение в целях использования и использование заведомо поддельного удостоверения, предоставляющего права).
	Согласно материалам уголовного дела в июле 2023 года никогда не имевший водительского удостоверения обвиняемый в сети «Интернет» приобрел водительское удостоверение категорий В, В1, М на свое имя.
В один из дней в апреле т.г. автомобиль под управлением правонарушителя был оставлен сотрудниками ГИБДД на федеральной трассе «Кола» в Прионежском районе. Водитель передал стражу порядка поддельное водительское удостоверение. 
В ходе проверки по базам учета выяснилось, что указанный документ органами ГИБДД не выдавался, в связи с чем обвиняемый был доставлен в отдел полиции для установления личности.
После этого злоумышленник сознался в использовании поддельного документа и обратился в органы внутренних дел с явкой с повинной. 
По данному факту было возбуждено уголовное дело. В ходе дознания обвиняемый признал вину и способствовал расследованию.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с позицией государственного обвинителя суд отказал в удовлетворении ходатайства подсудимого об освобождении от уголовной ответственности с применением судебного штрафа. В отношении него вынесен обвинительный приговор с назначением наказания в виде ограничения свободы на срок 8 месяцев.
Данное наказание осужденному предстоит отбывать под контролем уголовно-исполнительной инспекции, на него возложена обязанность проходить регистрацию в данном органе, запрещено без согласования с ним выезжать за пределы Кондопожского муниципального района.
Приговор не вступил в законную силу.


