
Уважаемые жители многоквартирных домов 
с. Шелтозеро по ул. Молодежная!

Администрация Шелтозерского вепсского сельского поселения сообщает, что расходные обязательства по содержанию придомовых территорий многоквартирных домов относится к полномочиям Администрации Прионежского района.
Администрация района передала, а Администрация поселения приняла на исполнение  полномочие по содержанию придомовых территорий на 2016 год. В рамках этого соглашения производилось грейдерование проездов к многоквартирным домам, очистка от снега и очистка дренажной канавы по ул. Молодежная в с. Шелтозеро. В соответствии с соглашением указанные работы должны быть оплачены Администрацией Прионежского района.
На 09 января 2017г. деньги из района по выполненным работам за 2016 год  не поступили, хотя все заявки были направлены в срок, еще в начале ноября.
В сложившейся ситуации Главой поселения принято решение:
1. выполнить бюджетные расходные обязательства перед организациями, выполнившими работы по ул. Молодежная за счет средств бюджета Шелтозерского вепсского сельского поселения;
2. [bookmark: _GoBack]обязательства  Администрации района считать неисполненными;
3. в судебном порядке обязать Администрацию района оплатить расходы по содержанию придомовых территорий.
До решения вопроса Администрация поселения будет производить очистку от снега только  подъездов к контейнерным площадкам у д. №1 и д.№29. Остальная территория у многоквартирных домов очищаться не будет. Со всеми жалобами и вопросами просим обращаться к Главе Прионежского района – Лучину А.А. по тел.67-10-89, к Главе Администрации Прионежского муниципального района Кузьмину Ю.И.-9004586000 или к  начальнику отдела ЖКХ  Тропиной Е.А. -9004630074
Подробнее: http://usirf.ru/news/blagoustroistvo-i-soderzhanie-pridomovoi-territorii.html
